
  令和３年第１３回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                       午後１時００分から 

  令和３年４月１４日（水）                 

午後１時４５分まで 

出 席 者 
委 員 本橋委員長、梅田職務代理、小井委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、水越担当係長、石川主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第１３回定例会を開会いたします。 

 報告事項１３－１ 令和２年度模擬投票・出前授業アンケートについ 

 て 

局  長 （別紙のとおり、令和２年度模擬投票・出前授業アンケートについて説 

 明し、報告した。） 

局  長  令和２年度に実施した６校での模擬投票・出前授業のうち、國學院久我 

 山高校・高円寺学園・永福学園の３校から提出されたアンケートについて 

 纏めましたので、報告いたします。 

與川委員  各校からの反応としては、模擬投票・出前授業について良い印象を持っ 

 ていると感じました。 

局  長  特に、國學院久我山では４２４名の参加があり、とても意欲的な学校 

 であると思います。 

小井委員  永福学園では、どのような方が参加されましたか。 

局  長  永福学園では、高校２年生が参加しました。障害をお持ちの生徒が通っ 

 ている学校です。 

小井委員 各校からの自由意見として、特徴的なものはありましたか？ 

局  長  インターネットなどの使用による、デジタル化を導入した投票方法な 

 どについての意見がありました。 

與川委員  区でも、例えば大学の構内に期日前投票所を設置することは可能なの 

 でしょうか。 

局  長 可能ではありますが、現実的には、その施設において一定期間に投票所 

 を確保できるかどうかという問題点があります。 

 報告事項１３－２ 令和３年度明るい選挙啓発ポスター作品募集につ 

 いて 



局  長 （別紙のとおり、令和３年度明るい選挙啓発ポスター作品募集につい 

 て説明し、報告した。） 

局  長 例年の通り、明るい選挙啓発ポスター作品募集について通知がありま 

 したので、報告します。小学校・中学校・高等学校の児童・生徒を対象 

 として実施し、９月１０日（金）を募集締切りとします。なお、１２月 

 ７日（火）に、杉並区での表彰式を行う予定です。 

與川委員  配付資料にあるのが、募集チラシでしょうか。 

局  長  このチラシを、５月以降に各学校あて配付する予定です。 

 報告事項１３－３ 特選連第４ブロック委員総会及び委員研修会の開 

 催について 

局  長 （別紙のとおり、特選連第４ブロック委員総会及び委員研修会の開催 

 について説明し、報告した。） 

局  長  ４月２７日（火）に、中目黒の会場において開催される特選連第４ブロ 

 ック委員総会及び委員研修会について通知がありましたので、報告しま 

 す。 

 その他 ➀令和３年東京都選挙事務運営協議会の部会構成について 

局  長 （令和３年東京都選挙事務運営協議会の部会構成について説明した。） 

局  長 令和３年の東京都選挙事務運営協議会の部会構成について、正式な通 

 知がありました。杉並区は、第１部会にて「感染症発生下における選挙 

 の執行及び広報啓発について」を検討することになります。 

 その他 ②令和３年度全選連通常総会等の中止について 

局  長 （令和３年度全選連通常総会等の中止について説明した。） 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 


